プレスリリース(相双版)



第69回全国植樹祭開催日決定のPR活動について

平成29年8月8日福島県相双農林事務所

来春の第69回全国植樹祭の開催日が平成29年8月9日(水)に決定されることから、下記により開催日決定のPR活動を行います。

1 街頭PR活動

<u>開催決定チラシと団扇をセットで配布</u>してPRします。

街頭PR活動は、17時00分から18時30分まで の予定ですが、配布物品が 無くなりしだい終了となります。

2 開催場所

街頭PR活動は以下の3ヶ所で同時に実施します。

- (1) ヨークベニマル原町西店 入り口
- (2) ジャスモール南相馬店 イオンスーパーセンター食品出入口
- (3) フレスコキクチ東原町店 入り口

(問い合わせ先)

福島県相双農林事務所 森林林業部 主幹兼副部長 平野 尚巳(ひらの なおみ) 電話:0244-26-1171 (直通)



第69回全国植樹祭開催日決定のPR活動について

平成29年8月7日第69回全国植樹祭福島県実行委員会事務局

来春の第69回全国植樹祭の開催日が平成29年8月9日に決定されることから、下記により開催日決定のPR活動を行います。

※ 平成 29 年 8 月 9 日に開催される公益社団法人国土緑化推進機構の平成 29 年度 第1回通常理事会において、開催日が決定される見通しです。

1 第69回全国植樹祭開催日決定パネル除幕式

- (1) 日時 平成 29 年 8 月 9 日 (水) 午後 4 時 45 分から 4 時 55 分まで
- (2) 場所 県庁西庁舎2階県民ホール
- (3) 出席者 福島県知事 内堀 雅雄(第69回全国植樹祭福島県実行委員会会長) 福島県森林・林業・緑化協会会長 齋藤 卓夫(" 副会長)
- (4) 次第
 - ・第69回全国植樹祭開催日決定パネル除幕
 - ・知事あいさつ(コメント)発表
 - ・取材対応
 - 記念撮影

2 街頭啓発活動

平成29年8月9日(水)17時より福島駅東口駅前広場で街頭啓発活動を行うほか、県内各方部で同様の活動を行います。

3 横断幕の掲示

平成 29 年 8 月 11 日 (金) から県庁本庁舎正面玄関に横断幕を掲示するほか、各合同庁舎にも横断幕又は懸垂幕を 8 月中に掲出する予定です。

【問い合わせ先】 農林水産部全国植樹祭推進室 主幹(企画・調整担当)矢吹 秀明電話:024-521-8406(内線3345)